# 公共停车位被 霸占 ?集中整治!

阅读提示

据统计,当天整治行动共清理废旧电动车违法占用停车位60余辆,面对面批评教育店铺业主20余人次,有效地消除了违法占道交通隐患,进一步净化了城区道路交通环境。



#### □ 记者 麻东君 文/图

本报讯 你有没有这样的经历:外出办事想找停车位,寻觅好久,远远望去有个空位,走近一看却发现停车位里放置了电动车、锥桶、石墩等障碍物 为进一步优化城区道路交通环境,消除商家随意占用公共停车位现象,营造文明、畅通、有序的道路交通环境,昨天上午,莲都交警大队组织警力对市民群众反映强烈的解放街及周边道路乱停乱放、违规占用停车位等交通乱象进行整治。

这些电动车是哪家的?快点挪走,不能占用公共停车位。 马上移走。当天上午9点许,记者跟随莲都交警大队紫金中队的执勤交警开展整治行动。在市区紫金路与解放街路口附近,某电动车销售店将大量回收的超标电动车随意停放在路边公共停车泊位上,执勤交警当即要求商家进行清理。

在整治过程中,不少路过的车主对交警部门的 整治行动进行了点赞。

市民周女士是一位社区工作人员,对于公共停

车泊位被侵占的乱象,她说,杂乱摆放的路锥、随意 占道的电动车,这种乱象无疑加剧了停车难的问题, 在一定程度上也破坏了市容市貌,扰乱了社会秩序。

市民刘先生则认为,针对乱停乱放现象,管理部门可以加大宣传力度,逐渐培养市民的良好停车习惯,从思想上杜绝随意停车。另外,治理侵占公共停车位应疏堵结合,通过罚款、拖移现场、签订文明承诺书等方式治理乱象,规范社会秩序。

据统计,当天整治行动共清理废旧电动车违法 占用停车位60余辆,面对面批评教育店铺业主20余 人次,有效地消除了违法占道交通隐患,进一步净化 了城区道路交通环境。

莲都交警大队紫金中队中队长陈龙军介绍,下一步,交警部门还将加强日常巡查,针对城区乱停乱放、违规占用停车位等乱象常态化整治,对不听劝导、拒不撤离的,将进行拖移以及罚款处罚,希望广大市民自觉遵守交通法规,共同抵制不文明行为,携手营造一个安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境。

### 为躲避查酒驾 男子 躲 到货车底

□ 记者 谢佳俊 通讯员 吴志军 季晨曦 吴国滨

本报讯 7月11日凌晨,丽水高速交警二大队在G25长深高速福建方向云和服务区开展夜间整治,1时许,执勤民警发现有一辆轿车在进入服务区后突然停了下来,该车驾驶室下来一名男子,掉头就往服务区后面的排水沟里跑。

执勤的民警发现后迅速追了上去,经过一番搜寻,最后在一辆半挂货车底下发现了该男子。民警迅

速将其制服后进行查询,排除了该男子的逃犯嫌疑, 经过询问,该男子今天从莲都返回龙泉,出发前喝了 一瓶啤酒,看到警察立马就慌了,于是选择了逃跑。

民警对其进行呼气式酒精测试,结果为 11mg/100ml,虽没有达到饮酒后驾驶机动车的标准,但是这种喝酒后开车的行为也是存在着一定的危险,最后民警将他的车子开到不妨碍交通的停车位停好,进行了严厉的批评教育,然后叫其亲戚将其接回去。

### 男子屡教不改干起 老本行

□ 记者 麻东君 通讯员 兰荣霞 王还波

本报讯 近日,在云和务工的一男子因没钱交房租萌生了盗窃的念头,在县城周边的村庄内进行了多次作案,而正当他准备销赃的时候,被追踪而来的民警当场抓获。目前,该男子已被云和警方采取刑事强制措施。

据了解,日前,云和县公安局城南派出所接到市民报警,称家中遭窃,接警后,民警立即展开侦查。

x言,孙家中追切,按言归,氏言立即展广恢直。 据云和县公安局城南派出所民警毛俊生介绍,

## 销赃被民警当场抓获

民警通过调取当时的监控录像,第二天就锁定了嫌疑人并进行了抓捕。

经审讯,该男子对其犯罪事实供认不讳,并且交代了三次在云和偷盗的过程。

据了解,嫌疑人杨某某为外来务工人员,曾因盗窃罪入狱,被判五年,刑满释放刚刚两年,辗转前来云和打工,后因囊中羞涩,便想起了干老本行。

目前,嫌疑人杨某某已被云和警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

虚构 208 起交通事故 侵占理赔金 94 万余元 一名保险公司理赔人员 被判刑

□ 记者 谢佳俊 通讯员 章锣锣

本报讯 我感觉我这个事情瞒不住了,也知道自己的行为已经触犯法律了。2021年7月,一个年轻人陈某走进了云和县监委自首,监委经过初步审查,将线索移交云和县公安局,一起保险公司理赔人员利用职务之便侵占公司财物的犯罪事实也浮出水面。日前,云和县检察院依法提起公诉,云和县法院以犯职务侵占罪判处陈某有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币30000元。

事情要从 2016年 6 月说起,当时陈某被某保险有限公司云和县支公司录用为保险理

上岗后,陈某对车险理赔业务越来越熟悉,他就想通过编造虚假的交通事故将理赔金套出来。7个月的时间,陈某虚构了208起交通事故,侵占理赔金94万余元,这些理赔金被他用于投资外汇、网络游戏及日常开支。2021年7月,该公司的省级部门到云和支公司开展理赔案件核查工作,并发现了陈某办理的车险理赔案件异常,知道纸包不住火,陈某随后投案自首,并在案件侦查阶段退赔了所有理赔金。

#### 男子为情所困欲跳楼 民警耐心劝说将其救回

□ 记者 夏金地

本报讯 7月11日9时许,市区丽洋国际公寓3单元25楼有人欲跳楼,丽水消防特勤中队与莲都公安的救援人员闻讯,迅速赶赴现场救援纾困。

到现场后,救援人员们立马分成两组,一组迅速上楼对该男子展开苦口婆心的劝导工作,另一组在楼下拉起警戒带、疏散周围群众,防止意外情况发生。民警上楼之后,只见一名男子情绪激动,坐在楼顶的边缘处,身后无任何遮挡物,稍有不慎就会掉下去,加之天气炎热,更增添了几分危险。

民警称,他们赶到现场后,通过耐心的交谈,稳定了小伙情绪。

10点半左右,经过民警的苦心劝说,小伙子解开心结,情绪稳定了下来。

据了解,该男子是因感情受挫,想不开,才萌生了跳楼的念头。

晚报提醒:生命只有一次,切莫将其当儿戏,轻生并不能解决任何问题,遇到烦心事,一定要保持冷静,凡事三思而后行,千万不要采取过激行为,以免追悔莫及,给自己和家人带来永久的痛苦和遗憾。